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Ata da 9ª (nona) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) período legislativo, da 4ª 
(Quarta) Sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Água 
Azul do Norte, realizada aos 06 (seis) dias do mês de Abril do ano de 2016 
(dois mil e dezesseis), às 10 : 15 (dez horas e quinze minutos), no Plenário da 
Câmara. Sob a Presidência do vereador SILVANO DA SILVA AGUIAR, na 
presença dos vereadores: Jorge Luiz Barros Carneiro, José Filho Costa 
Palmeira, João José Dias de Souza, Atualpa da Silva Costa, Vilcimar Pereira 
dos Santos, Gilmar Correia Gomes e  Claudete Campos Souza. Dando início a 
presente Sessão, o presidente cumprimentou as pessoas presentes no 
Plenário, cumprimentou os vereadores, servidores, a Excelentíssima Senhora 
Prefeita que se fazia presente, e convidou a mesma a  fazer parte da Mesa. 
Continuando, pediu ao servidor Edson que fizesse a leitura da Bíblia e após 
pediu a chamada dos vereadores.  Em seguida, passou-se à discussão da Ata 
anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Em seguida 
passou para a secretária fazer a leitura das matérias, que foram: Votação do 
pedido de regime de urgência do Projeto de Lei nº 003/2016, que dispõe sobre 
a suplementação do orçamento; Leitura da indicação nº 017/2016, do vereador 
Rodrigo, que indica recuperação da vicinal Casa Branca; Indicação nº 
018/2016, do vereador Rodrigo , solicitando a construção da ponte de madeira 
sobre o rio canastrão com aproximadamente 24 km, localizado na vicinal que 
interliga nova Canadá até a VP -80; Leitura da indicação n° 019/2016, do 
vereador Claudete , que indica a aquisição de um terreno para instalação do 
aterro sanitário da Vila Paraguaçu; Leitura da indicação nº 020/2016, do 
vereador Claudete, que indica a recuperação da vicinal que interliga a PA 279 
ao PA Esperança, passando pela jequié; Leitura da indicação nº 021/2016, do 
vereador Gilmar, que indica a construção de um campo society na escola Água 
Azul; Leitura da indicação nº 022/2016, do vereador Gilmar que indica a 
reforma das instalações Terminal Rodoviário de Água Azul do Norte, bem como 
dos banheiros; Leitura da indicação nº 023/2016, do vereador Gilmar, que 
indica a instalação de quebra molas na Av. Lago Azul, Rua Goiás e Rua Bahia; 
Leitura da Indicação nº 024/2016, do vereador Gilmar, solicitando cronograma 
de atendimento medico para o PSF da Vila Jequié; Leitura da Indicação nº 
025/2016, do vereador Gilmar, que indica incentivo do Poder Público na 
implantação do programa jovem aprendiz, através de entidades sem fins 
lucrativos. Passou-se ao Pequeno Expediente, franqueando a palavra ao 
vereador João, que cumprimentou a todos, agradeceu a presença da prefeita 
Cátia Patrícia, a presença do Senhor Kikão,  filho do saudoso Gilberto Telli, 
disse que é uma satisfação recebe-los na Câmara Municipal. Com relação às 
matérias, manifestou-se favorável. Em seguida     franqueou-se a palavra ao 
vereador Vilcimar, que cumprimentou a todos os colegas vereadores, 
servidores, Senhora Prefeita, demais pessoas presentes. O Vereador mais 
uma vez fez questão de deixar claro o seu posicionamento com relação a 
aprovar o que for para o bem do povo, independente de onde venha. Disse que 
o Projeto de Lei em questão, que autoriza suplementação do orçamento, vem 
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pelas portas abertas, evitar as chamadas “pedaladas fiscais”, e em virtude a 
isso é favorável. Dando continuidade passou-se ao Grande Expediente  e a 
palavra foi franqueada ao vereador Gilmar, que cumprimentou os vereadores, 
servidores, Prefeita Cátia Patrícia, Contador da Câmara Senhor Mauro. Na 
oportunidade agradeceu a senhora prefeita pela magnitude da Escola Osvaldo 
Rogério, que está sendo entregue à comunidade de Nova Canadá, e é uma 
obra de quase 4 (quatro) milhões de reais. Na ocasião parabenizou também 
pela boa qualidade da merenda escolar que vem sendo distribuída nas escolas. 
Na oportunidade o vereador informou que saiu do Partido o qual foi eleito PC 
do B e hoje é militante do PROS.  A palavra foi concedida novamente ao 
vereador João da SAGRI, que mais uma vez estendeu seus cumprimentos a 
todos e na oportunidade falou um pouco sobre a sua viagem até Belém, 
juntamente com o vereador Presidente. O vereador disse que foi orientado pelo 
Presidente da ALEPA para que seja formulado uma Moção, conjunta entre os 
vereadores e Prefeita, solicitando ao mesmo que  provoque o antigo ITERPA, 
no que se refere ao  georeferênciamento das regiões limítrofes do Município de 
Água Azul do Norte. O vereador desejou feliz páscoa a todos, mesmo com o 
atraso, pelo qual pediu desculpas e disse que trouxe uma pequena lembrança 
para todos, que posteriormente será entregue. Finalizou agradecendo mais 
uma vez a presença da Senhora Prefeita. A palavra foi concedida por sua vez 
ao vereador Rodrigo, que cumprimentou a todos os colegas, servidores, a 
Senhora Prefeita e demais pessoas do Plenário. O vereador fez questão de 
agradecer de publico a Prefeita Municipal pela entrega da ambulância de Nova 
Canadá e pela construção do prédio publico do PSF da Canadá Pioneira, 
assim como pela recuperação das vicinais dos Goianos, Trezentos, do Valdeci. 
Com relação a suas indicações, disse que há o pedido de recuperação da 
vicinal Casa Branca, porém   esteve passando por lá e percebeu que o trabalho 
de recuperação já se iniciou. O Vereador disse que certamente o povo irá 
reconhecer esse notável trabalho que a Prefeita vem desenvolvendo. Finalizou 
pedindo o voto para suas indicações e agradecendo a participação de todos.      
A palavra foi franqueada ao Vereador Claudete, que cumprimentou a todos os 
vereadores, servidores, Prefeita que estava presente, demais pessoas do 
Plenário. Na ocasião falou a respeito de suas indicações, enfatizando 
principalmente aquela que indica a aquisição de um espaço para implantação 
do aterro sanitário.  Na sequência a prefeita perguntou ao vereador se na 
região não possui nenhuma pessoa com condições financeiras de fazer a 
doação do terreno. O Vereador respondeu que não é de seu conhecimento. O 
vereador falou de algumas necessidades da região e pediu a aprovação de 
suas indicações. Continuando, a palavra foi concedida ao vereador Vilcimar, 
que após cordiais cumprimentos, disse que pelo pouco tempo que se encontra 
no exercício do cargo de vereador, o mesmo tem sido atendido em suas 
reivindicações, feitas a prefeita, no entanto informou da necessidade de 
recuperação da ponte do Valdeci, na vicinal da continental, a qual foi 
recuperada recentemente. O vereador enfatizou a necessidade de recuperar a 
ponte devido ao trafego do transporte escolar. A palavra foi franqueada ao 
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vereador Atualpa, que cumprimentou vereadores, servidores, pessoas da 
Plenária. Na ocasião disse que é com muita honra que recebe hoje a prefeita 
aqui na sede do poder legislativo, lamentou por ela não poder comparecer mais 
vezes. O vereador disse que é favorável às indicações, porém com relação ao 
Projeto de Lei n.º 003/2016, que dispõe sobre 75% de suplementação 
orçamentária, opina a favor de ser concedido apenas 50% da referida 
suplementação. O Vereador aproveitou o ensejo para pedir a iluminação 
publica da Vila Jussara que foi indicado a quase um ano e até o momento não 
houve a realização dos serviços. Pediu a prefeita que observe com carinho a 
situação de uma servidora da Vila Jussara, quem se encontra com seu salário 
de dezembro atrasado e com relação ao óleo diesel que pegou emprestado 
com a Sra.  Milagres, para recuperação de estrada, pediu que se possível a 
prefeitura pagar. O vereador sugeriu a prefeita também o pagamento de hora 
extra aos operadores de maquinas, quando em serviços nas zonas rural, para 
que se adiante o serviço de recuperação das estradas. A palavra foi 
franqueada ao contador da Câmara Sr. Mauro, para que o mesmo fizesse a 
explanação do Projeto de Lei que dispõe sobre a suplementação orçamentária 
para os vereadores. A palavra foi concedida ao Sr. Vieira, visitante que usou da 
palavra para parabenizar o trabalho e a harmonia dos membros poderes 
Legislativo e Executivo em meio a uma crise de ética e moral que o país vem 
passando e Água Azul está na contra mão dessa crise, caminhando em favor 
do povo. Dando continuidade a presente Sessão, a palavra foi concedida a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Cátia Patrícia Ferreira, que após 
cumprimentar os vereadores, os servidores, demais pessoas presentes no 
plenário agradeceu a Deus por estar presente nessa oportunidade. Disse que é 
uma honra estar nessa Casa Legislativa, onde passou anos de sua vida como 
Assessora Jurídica, cargo hoje ocupado pela Dra. Flaviane.  Na ocasião 
agradeceu ao Vieira pelas palavras de apoio e incentivo à sua administração. 
Disse que com a graça de Deus Agua Azul vem caminhando com ética e moral, 
independente da crise do Brasil. Com relação as indicações disse aos nobres 
vereadores que  irá fazer o possível para atender na medida do possível e de 
acordo com a  compatibilidade e disponibilidade orçamentária . Com relação a 
recuperação das estradas está fazendo o impossível para contemplar todo o 
município. Disse ao vereador Vilcimar que fez o convenio com a empresa Vale 
de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para recuperação da vicinal Continental, 
porém até a presente data não foi creditado nenhum real e a recuperação foi 
feito com recursos próprios. A Prefeita disse ao vereador Claudete que vai 
analisar a situação da aquisição do terreno para implantação do aterro 
sanitário. Já com relação a sua vinda aqui na Câmara, disse que o principal 
objetivo foi pedir o voto favorável dos vereadores ao projeto de lei que dispõe 
sobre a suplementação orçamentária, que neste momento está sendo 
necessária para a administração municipal. Pediu a todos o voto favorável. A 
Excelentíssima Senhora Prefeita disse que assume a falha de ter sido ausente 
aqui na Câmara, pois  sua administração é bastante técnica , e aos poucos ela 
vem aprendendo o valor desse “corpo a corpo”, o valor da presença física,  e 
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por isso fez o compromisso de alterar a data do atendimento ao publico, que 
coincide na quarta feira com a data das sessões, para estar presente 
constantemente ou sempre que achar necessário, aqui nas Sessões da 
Câmara. Finalizando, a Prefeita deixou seus agradecimentos a todos os 
vereadores e colocou-se à disposição de todos. Dando continuidade a presente 
Sessão, Passou–se para a Ordem do Dia, e franqueou-se a palavra aos 
lideres para discussão do pedido de regime de urgência especial, sendo o 
mesmo achado conforme e aprovado por unanimidade dos vereadores. Em 
seguida o Presidente repassou o Projeto de Lei n.º 003/2016, para as 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e 
Orçamentos, para emissão do respectivo parecer, para tanto suspendeu a 
sessão por 10 (dez) minutos. Reaberta a presente Sessão, o Presidente pediu 
que a Secretária fizesse a leitura do Parecer das Comissões. Após a leitura, do 
parece favorável, o presidente passou a palavra aos lideres para discussão do 
mesmo, que foi achado conforme e aprovado por unanimidade. Em seguida, o 
Presidente colocou em discussão as Indicações n.º 017, 018, 019, 020,  021, 
022, 023, 024, 025/2016. As indicações ora mencionadas foram achadas 
conforme e aprovadas por unanimidade dos vereadores.  O vereador Gilmar,  
fez uso da palavra e pediu a prefeita que se sensibilize com suas indicações 
que são de extrema importância, principalmente a questão da   regulamentação 
do programa jovem aprendiz, que virá atender a demanda de vários jovens da 
cidade. O Presidente da Câmara pediu aos vereadores que mudaram de 
partido na oportunidade da “janela partidária”, para que comuniquem a Câmara  
oficialmente.  E por nada mais haver a tratar foi encerrada esta Sessão  da qual 
foi lavrada esta ata por mim NICELENA NORONHA, que após lida, vai 
devidamente assinada pelos membros da mesa Diretora da Câmara. Plenário 
Adorando Alves dos Santos, 06 de abril de 2016. 
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